

左右开弓 以色列大打出手

以轰炸黎机场和空军基地

以军空袭巴外交部

以色列13日扩大了针对黎巴嫩真主党的报复行动,对贝鲁特国际机场及黎巴嫩真主党电视台实施轰炸。以军对黎南部的军事行动已造成36名黎巴嫩平民死亡。作为报复,真主党继续对以色列北部多处目标发射数十枚火箭弹,造成1名以色列人死亡、29人受伤。

同时,以军也没有停止在加沙地带进行袭击的脚步。7月13日凌晨,以色列国防军对位于加沙城内的巴勒斯坦自治政府外交部大楼发动了空袭。

轰炸基础设施

黎巴嫩真主党游击队12日在黎以边境发动袭击,抓走两名以色列士兵,并打死8名士兵。以色列内阁当天召开紧急会议,决定对黎巴嫩的袭击展开报复。13日,以军首先对贝鲁特国际机场实施轰炸。

机场工作人员说,当地时间早晨6时左右,一枚炸弹落到机场东跑道上,不久后,他们又听到另一声爆炸。机场随后被迫宣布关闭。黎巴嫩警方说,以军炸毁了机场跑道以及机场和通往市中心的

主要公路,但机场航站楼和飞机没有受到损坏。

当时准备在这一机场降落的两架飞机不得不返回塞浦路斯的拉纳卡机场。此外,贝鲁特机场也已要求所有飞往贝鲁特的航班降落至邻近的塞浦路斯。

以军在一份声明中证实了这次袭击行动,并形容贝鲁特国际机场为“向真主党转移和提供武器的枢纽”。以色列军方电台报道说,以军这次行动的目的是切断进出贝鲁特的空中通道。

这是以色列1982年入侵黎巴嫩以来第一次对贝鲁特国际机场实施轰炸。

以军轰炸机场两小时后,以色列武装直升机又向贝鲁特郊区的真主党灯塔电视台发射一枚导弹,造成多人受伤。

以色列空军13日还轰炸了黎巴嫩东部地区一主要空军基地,遭炸地点靠近黎巴嫩和叙利亚边境。黎巴嫩警方说,以色列战机向贝卡谷地东部里亚格空军基地的机场跑道投掷了两枚炸弹,致使跑道遭到破坏。警方没有收到有关人员伤亡的报告。黎巴嫩军队没有作战飞机,仅有一些装备着机枪的直升机。

火箭弹袭击

真主党电视台当天报道说,该组织游击队向靠近边境的以色列城镇谢莫纳镇及海滨城市纳哈里亚发射了数十枚“喀秋莎”火箭弹。

“抵抗力量向北部巴勒斯坦被占土地纳哈里亚发射了60枚火箭弹,以报复以色列在(黎巴嫩)南部屠杀平民和袭击基础设施的行为。”真主党在一份声明中说。以军随后证实,真主党游击队的

“喀秋莎”火箭弹造成1名以色列妇女死亡、29人受伤,其中一人伤势严重。值得注意的是,火箭弹击中地点位于以黎边境以南20多公里,这也意味着真主党游击队的攻击范围已明显扩大。

纳哈里亚市市长杰基·萨巴格说,整个城市已经被“关闭”,市内所有商家都停止营业,政府已下令居民转入地下,躲避真主党游击队发射的火箭弹。

当天早些时候,真主党游击队还向以色列在梅龙山的一处军事基地发射了10枚火箭弹,但没有造成人员伤亡。

被抓士兵生死未卜

以色列《国土报》报道说,士兵被抓事件12日发生后,还没有关于这两人的确切消息,但军方没有在他们遭抓地点附近发现他们的血迹,因此相信他们还活着。此外,以色列13日正式宣布,以海军舰已经进入黎巴嫩海域,以对黎巴嫩港口实施封锁。

徐超(新华社供本报特稿)

当地时间13日凌晨1点30分,以色列空军发动的空袭不仅使巴外交部大楼的三层和四层被炸得面目全非,还对周围民宅造成严重破坏。据报道,袭击发生时,外交部大楼内空无一人。以色列国防军随后对这次袭击予以了证实,并表示袭击的原因是“该部门是由哈马斯领导”。从空袭的时间选择上可以看出,以军的主要目的还是在于施压。

自12日清晨以色列对加沙地带发动新一轮袭击以来,共有23名巴勒斯坦人丧生,除11名武装分子和1名哈马斯高级官员外,其余皆为无辜百姓。

在12日的空袭行动中,以军除针对巴武装分子的据点实施定点打击之外,还击中了哈马斯重要人物纳比勒·萨勒米阿赫的住所。以色列国防军发言人表示,炸弹不仅炸死了萨勒米阿赫一家7口,还炸伤了参加会议的以色列头号通缉犯、巴炸弹制造专家戴夫等24人。综合(更多内容见A18版)



7月13日,以色列军队士兵在以色列北部以黎边界附近向黎境内发射炮弹。新华社/法新

HomeMart 全国大型家居建材连锁超市
好美家
装修就是这么简单

活动时间: 2006年7月3日起

暑假“你”狂欢周

全场满送

1000

送

1000

全场抵用券

购物满5000元加送200元

购物满10000元加送1000元

(加送三楼家居券)

二楼厨房电器

重装上阵 优惠酬宾

好美家装潢中心

HomeMart Decoration Center

管理费

2.5折

人工费

8.5折

本次活动详情请见店堂公告, 最终解释权归好美家所有

好美家更便宜

总机热线 025-86208188
家装咨询 025-86217973

团购中心 025-86217972

超市 南京市鼓楼区江东北路382号
地址 可乘18/32/39/42/45/56/57/65/72/75/94/150路

